Test-12 Dogal sayilarin kare ve klipleri 5. Sinif Matematik

01. BirKalem 6 lira ise, ayni 6zellikteki 36 kalemin fiyati i 06. 91:(4%-3?) isleminin sonucu kagtir?
asagidakilerden hangisine esit degildir? :
A) 6'nin ko B) 6x36 . A) 11 B) 12
x :
) €'nin kiipd ) : C) 13 D) 14
C)6® D) 196 :

¢ 07. 5%2%+4% igleminin sonucu asagidaki dogal sayilardan
hangisinin karesine esittir?

: A)5 B) 6
C)7 D)8
02. Birokulda 9 sinif, her sinifta 9 6grenci ve her 6grencinin

9 kitabi vardir.

Buna goére bu okuldaki 6grencilerin kitap sayisi, asa-

gidakilerden hangisine esit degildir? : A

A) 9x9x9 B) 9'Uin kiipl : 08.

C)719 D) 9* :

) ) . 52 cm
32cm
B C
: 42 cm
sekildeki ABC liggeninin gevresi kag cm’dir?
A) 24 B) 42 C) 49 D) 50
03. 4x4x4 garpimi asagidakilerden hangisine esit <

degildir? S

A) 3¢ B) 4'in Kiipii @ 09. 20=8

C) 64 D) 43 ; 30=9
olduguna gére 2a+3b’nin degeri kagtir?
A)8 B)9 C) 10 D) 12
¢ 10.

: e°Q x=a2+b3 olarak tanimlaniyor.
04. D?kilfiqg dort soru gézep b.i.r_égrencini.n 16 dflkika.da' . Buna gére,
¢ozdigii soru sayisinin iislii ifade seklinde gosterimi :
asagidakilerden hangisidir?

A) 4x16 B) 4x4x4 5 9@9

ifadesinde b sayisi kactir?

C) 42 D) 4° 5 A) 2 B) 4 C)5 D)6
Lo 2332
H 21514 |3

. Tabloya gore Ussu 1. satir, tabani 2. satirdaki sayilardan
olugsmak Uzere Usli ifadeler olugturulacaktir.

05. 4°-4%+4 isleminin sonucu kagtir? Buna gore olusturulan iislii ifadelerden birinin degeri
. e »
A) 82 B) 64 5 hangisi olamaz?
C) 52 D) 48 : A) 25 B) 27 C)32 D) 64
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12.

13.

14.

15.

16.

Asagidaki sayilardan hangisi bir dogal sayinin karesi

veya kiipii degildir?
A) 729
C) 196

B) 314
D) 169

4° + 4% + 4° = 9* esitligini saglayan A'in degeri kagtir?
A) 1 B) 2
C)3 D) 4

Asagida bazi sekiller ve bu sekillerin belirttigi islemler
verilmigtir.

Q : igine yazilan Usli ifadenin Gssand 1 artirir.

v : Icine yazilan (islii ifadenin tabanini 1 azaltr.

D : Icine yazilan sayilari toplar.
Buna gore, isleminin sonucu kagtir?

A) 91 B) 72
C) 43 D) 42

Ayten 6gretmen Ece’den okul numarasini olusturan her
bir rakamin karesini veya kipl hesaplamasini ister.

Ece’nin okul numarasi 429 olduguna gore asagidaki-
lerden hangisi bulacagi degerlerden biri olamaz?

A)4 B) 8
C) 32 D) 729

NN

Meva’'nin bankamatik sifresi dért rakamdan olugsmaktadir.
Sifreyi olustururken ilk haneye yazdigi sayinin kiipuna
alarak sira ile 2., 3. ve 4. hanelere yazmistir.

Buna gore asagidakilerden hangisi Meva’nin banka-
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matik sifresi olamaz?

A) 8512 B) 7243
C) 6216 D) 5125

17.

18.

19.

20.

5. Sinif Matematik

82=4" esitliginde a+b toplami agagidakilerden hangisi
olabilir?

A)3 B) 4 C)5 D)6

A, B, C ve D dogal sayilardir.

o
¥2%

A) 4

gosterimiyle A+B+C = D?
esitligi elde edilmektedir.

Buna gore yandaki sekildeki gosterime
gore x kactir?

B)5

AB iki basamakli rakamlari ayni olan bir dogal sayidir.

= A2+B3 olarak tanimlaniyor

Buna gore ifadesinin degeri asagidakilerden
hangisi olamaz?
A)2 B) 12

Asagida bazi sekiller ve bu sekillerin belirttigi islemler
verilmigtir.

[ ] :lgine yazilan sayinin karesini alir.

O : Igine yazilan sayinin kiipinii alir.

|:| : Icine yazilan sayilari toplar.
Buna gore, isleminin sonucu kagtir?

A) 43 B) 33 C) 27 D) 24
" ( Apt: ] "
\SINiF No: |
ABCD ABCD

10000 11 0000
20000 120000
30000 130000
4 O000 140000

B 50000 150000 =
6 OOOO 16 OOO0O
70000 17 OO0O
8 OOOO 180000
9 0000 190000
100000 20 OOOO
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